Memoria del proyecto definitivo del puente Longavi
III Seccion Km. 321

Por la Oficina de Puentes de! Departamento de Via y Obras
de los Ferrocarriles del Estado

(Conclusian}

Esfaerzo de corte

El miximo se presenta para la seccion A — A’ y su valor es igual a la suma

de las proyeccicnes, gobre un eje vertical, de todas las fuerzas que quedan aun
lado de esa seccién.

pero

luego

1) Pese propio
T=Rseenu+ pReosa—0G

-G
R=—_.2%8
eha — nCoBa

T=G+g—G=g=114

2) Tierras

3) Atre comprimido
T= =V +Fisene = — 60 + 36-0,53= — 40,9

T max. = = 40,9 + 11,4 = - 29,5 ton.
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Para las consolas el esfuerzo de corte sera igual a la proyeccién horizontal
de esas fuerzas.

1) Peso propio

T = Recos u — x R sen a = 49 (0,846 — 0,4:053)

T = 26,3
2) Tierras
T=—Qcoad = ~ 26,99-cos 30* = — 23,4

3) Aire comprimido
T =Ficosa = 360,846 = + 304
T max. = 4 26,3 4+ 30,4 — 234 = 33,3 ton.
Armadara

a) Losa.—El cajon estd armade con rieles, consultandose cinco por metro
en la zona tendida de la losa y dos en la zona comprimida. Para el caleulo se

considera un riel tipo F gastado en un 199/, cuya seccién serd en este caso de
356 em,2

Altura de la losa d = 150 cm.
Armadura tendida, 5 rieles wy = 175 em.2
comprimida, 2 rieles wa = 70 »
h=9em bh=d - b = 141 cm.

La posicion del eje neutro queda determinada por la ecuacion:
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_ m(w.,:+m.)+]/m(w.+w.’) N 2'm

b b o (Boee+ b’ wa

15, 245
100

+ |/ 1.350 + 0,3 (24560 + 630)

X = = 36,7 + 94,6 = 57,9 em.

El momento maximo vale 13 316,000 kg./em,
La fatiga del concreto es:

6-13.310,000° 57,9

By = 555000 {423 ~ 67,9) + 420'15°13248,9

= 98,3 kg./om.2

15-28,3'83,1

Bo=—%13

= 608 kg./cm.2

Esfuerzo de eorte mdwimo
T max. = 29.500 kg.

T 29.500
TSR oxm - 1z o8 kejoms

El concreto puede resistir, al cizalle, 2,5 kg/.cm.2 de modo que todo este es-
fuerzo rasante sera resistido por él. Sin embargo, se colocarsa tres horquillas de
1/4” por metro.

b) Consolas

Armadura tendida: tres rieles wa' = 105 ¢m.2
» comprimida: dos » w. = TO »
Seccidn 3

M = 6548000 kg.cmm. d =130k =9

h=d—h =121
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h
X =— 110:)75 +V 690 — 0,3 (12700 — 630) — 42,2

66.548.000- 42,2
— L = ! 2
By =08 6003208 + 6300112 333 — 216 ke./om.

1521,6-78.8 .
Ra =1z = 604 kg./cm.?
T 33.800
Ty (h—x/3  10.640 == 3,12 kg./cm.2

Se colocaran tres horguillas por metro.

Seccidn 4

M = 460000 kg, em. ;d = 100 em. ; h = 91

X =— 262 4+ Y 69 + (,3 (9.550 -k 630) = 35

96.660.000
99.150.000°13.450.000

Ry = 922 6 kg /cm.2
R, = 1522,6-66/35 = 542 kg./em.?

Seccidn 5

M = 1.540.000 kg.em. ; d =T0; h =61

X = — 26,2 + 7/ 690 = 0,3 (6.400 + 630) = 25,7
Ry = 14,9 kg./cm. 2

Ra = 3070 »
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Calculo del cajon de aive comprimido -correspondiente al arco
de 29,40 m. de luz tedrica

Se caleulod en la misma forma que el cajon del areo de 32,10-m,

Calenle del eatribo
) GENERALIDADES

Los estribos deberan ser calculados para resistir el empuje horizontal del
arco correspondiente; trasmitir al suelo el esfuerzo vertical debido al peso del arco
y contener las tierras de los terraplenes de aceeso al puente,

Supondremos el estribo sumergido al nivel de aguas maximas. Tendremos

entonces como pesos especificos:

Sobre agua
Albafileria..... ...... 2,4 ton./m.23
Tierras................ 1,5 »

Bajo agua
Albaiiileria......... ... (24 — 1) = 1,4 ton./m.3
Tierras. . .coovvvrene .. {(,h—1)=0H »

b) SoLigrTaciON

El estribo estara sometido a
1) Peso de medio arco cargado

R = 163 + 100 = 263 ton.
2) Empuje horizontal debido al arco eargado
H = 209,6 ton. + 230 = 4396 ton.

' 3) Empuje de las tierras en una altura de 9,15 m.
5) Peso propio del machdn y de las tierras.
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¢} CALocuLo

Calcuiaremos aisladamente las fatigas preducidaa por cada una de las car-
gas. La fatiga resultante en cada junta sera la suma algebraica de las fatigas

aisladas, .
Consideraremos tres juntas:
1.2 Al nivel del suelo;
2.2 A 8,50 m. de profundidad, sobre el cajén de aire;
32 A12 » o> » al nivel del suelo.

Resumen de Ias fatigas y fatigas resultantes

Junra 1 JUnTa 2 JUNTA 3
SOLICITACION
t1 t2 1. ta 1 tz
| i
Peso del arco........ +231 | —0564 | +206 | — 0,61 41,12 | -0,46
Emp. del arco..... .. | —360 | +633 | =820 | +11,40| —-5,20 | +5,20
1 Emp. de tierras...... +0,486 | —-0,87 | +1,335| - 1,85 +0,860 | —0,855
Pero propio del ma-
chén..o.oovoooe o | 40,765 | +1,71 | +2,18 | 4+ 2,18| +1,90 | 41,02
Peso de las tierras.... | ...... ciren e e | 40,16 | =0,65
Fatigas totales... | —-0,089 [ +6,63 | —2,67b | +11,12{ —1,165; 45,5565
trac. comp. trac. comp. trac, comp.

La fatiga maxima de compresion sobre el terrenc alcanza a 6,02 kg./fem.?
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Cubicaeiéon total

Conereto 1 x 2 x 4 (armado)

6 Tramos de 29,24 m. de luz tedrica. 1388 m3 x 6 = 815 m.3
4 Tramos de 32,1 m. de luz tedrica.. 158,9m.3 x 4 = 635 »
7 Cajenes de aire (10 x 8 m.2)... 170 m3 x 7= 1190
4 Cajones de aire {10 x 7,60 m.2 ).. 141 m3 x 4 = 564 »
Pilares de lasbarandas... ........ 18,2 »
31222 m.3
Concreto 1 x 3 x & (elevacion)
9 Machones en elevacién...... .. 644 ms3 x 9 = 58 m.3
2 Batribos.. _...... ............ 2339 m3 x 2 = 467 >
1047 m.3
Concreto 1 = 4 x 8 (fundacion)
4 Machones chicos... ............ 368 mS x 4 = 1472 m3
5 Machones grandes.............. 420 ms3 x b= 2100 »
Belleno de los cajones chicos....... 1094 ms3 x 4 = 436 »
Relleno de los cajones grandes, .. 118 m3 x T= 826 »
2 Bstriboa ......... ... ... ... 302 md x 2= 606 »
5438 m3
Fierros
4 Tramos de 32,1 m. de luz tedrica.. 52,81 ton. x 4 = 132 ton.
6 Tramos de 29,24 m. de luz tedrica. 31,28 ton. x 6 = 138 »
4 Cajones de aire de los machones
de los tramos de 2924 m....... 30,91 ton. x 4 =124 »
7 Cajones de aire de los estribos v
machones de los tramos de 32,1. 33,00 ton. x 7 = 231 »
Fierros de los pilares de las baran
das ... .. .......... 1,06 »
2 Estribos ....................... 550 ton. x 2= 11 »
4 Machones de los tramos de 29,24.. 5,307 ton. x 4 = 21,2 »
7 Machones de los tramos de 32,10.. 5,307 ton. x T = B7,2 »

745,46 ton.
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Corresponden a rieles . ... s | 13 B 0]
Corresponden a fierros redondns nacionales......... 39456
745,46 ton.

FIN

Calculado el afio de 1918, en ia Oficina de Puentes del Departamento de la
Via v Obras Nuevas.—FF. CC. del E.





